11®. Az alibbi népnevekben minden miéssalhangzét cserélj ki a
z0ngésség szerinti parjira — mar ha van neki! Melyikbdl lesz
Ujra értelmes sz6?

A. gorog B. din C. orosz D. torok
pd . _ _ ?
1%, Hol kapcsolédik helyesen a -val/-vel rag? Kedves Versenyz6!
A.Széll-lel B. Mériczcal
C. 9-el D. Mobriccal Szeretettel iidvozollek a
1@, Az alabbi szavak kéziil melyik f6névi igenév? nyeIVESZ -
A. haldsznunk B. haldsznink Orszidgos Anyanyelvi Tanulmdnyi Verseny
C. haldszniuk D. haldsznom 1. forduléjinak résztvevéi kozott!
19, Melyik sportigban rejt6zik személyes névmais? Remélem, jol szérakozol majd a feladatok megolddsa kozben, és sikeriil
, tovibbjutnod a 2. forduléba! Nem kell sietned! A nyugodt munkéhoz 45 perc
A. gyipteke, B. lek'bO,X, 4ll rendelkezésedre.
C. erGemelés D. lovaspéls Es most koncentrilj a kérdésekre! J6 munkat kivanok!

Bendegiiz
20, Melyik sz6lasbél hidnyzik szimnév?

A.... lad disznét gy&z. B. Minden csoda ... napig tart.
C.Nem enged a ...bol. D. ... diszné makkal dlmodik.

2, Az aldbbi igék kozil melyik feltételes méda?

A.mennek B. mennék  C. mennétek D. mennél

23. Az alabbi felsz6lité méda igék kozil melyiket irtuk
helyesen?

A.r6jon B. ngjj6n C. keljen D. kelljen

23, Mi lehet a szészdtydr ellentéte?
Al.hallgatag B. cserfes  C. széfukar D. pletykds

24}, Melyik sz6ban érvényesiil kiejtéskor a teljes hasonulis elve?
A.tudja B. kétség C. bétyja D. hagyjad
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I, Ebben az évben mikor volt Gjév napja? Valaszd ki a hibtlan
helyesirasa alakot!

A.2013. janudr 1-én
C.2013. Jan. 1-jén

B. 2013. januir 1-jén
D. 2013. januir 1.-én
2. Melyik sz6 nem illik a sorba a jelentése alapjin?

A.serény  B. rest C. szorgos  D. buzgé

3. Mi a toldalékok helyes sorrendje a kévetkezd széban?
bardtsdgosabbakat

A.K+K+J+J+R
C.K+J+J+R+R

B. K+K+K+J+R
D. K+K+]+]+]

&y, JJ vagy LLY? Melyik sz6 16g ki a sorbol?

A.ki...ebb  B. zs6...e  C.vi...og D. u...ong

3. Mit jelent a kovetkezd szolas?
Megette a kenyere javdt.

B. Elvette més élelmét.
D. Egyszerre sokat evett.

A.Nagyon éhes volt.
C.Megoregedett.

©. A kovetkezé melléknevek koziil melyiket nem igébél
képeztik?

A.maradi  B. félénk C. hallgatag  D. szives

@, Melyik a helyesen irt formija egy Kossuthot dbrizols
szobornak?

B. Kossuth-szobor
D. Kossuth-Szobor

A.Kossuth szobor
C.Kossuth Szobor

®. A régi vasirok résztvevsi bujtak meg az anagrammiskban!
Melyik volt koéziilik a szovetarus?

A.SUTVONYATMA B. KMOOLSOP
C.SFORO D. AZESMECSKAQOS

9. Melyik sz6 16g ki a szinonimasorbé1?

A.findzsa  B. csupor  C. bogre D. lajtorja

N©, Igy vagy sigy? Néha elbizonytalanodunk, ha ugyanannak a sz6-

nak kétféle irismédjaval talilkozunk. Az alibbi széparok ko-
ziil melyik az, amelyben mindkét alak helyesirisa megfelel6?

B. fent — fennt
D. higgy! - higy;!

A.kacsingat — kacsintgat
C. cs6kolbzik — csékolédzik

W L vagy LL? Melyik sz6 16g ki a sorb6l?

A.szétma...ik  B. ha...ucindl C. 4...talinos D. szaka...as

N2, Mit tesz az, aki a sz6las szerint kotélnek dll?

A.Ko6télméaszasra készil.

B. Egyenesen 4ll.

C.Rébeszélésre nagy nehezen megtesz valamit.
D. Kotélhtuzasra késziil.

13, Nyijtsd meg a megadott szavak maginhangzéjit! Az

atalakitis utin melyiknek nem viltozott meg a szé6faja?
A. ot B. zug C. vet D. sok

14}, Ugyanazt a harombetiis sz6t illeszd be a kipontozott helyre,

és igy négy értelmes sz6t kapsz! Mi igaz erre a széra?
jdrvdny...bdz, ében...dsz, gyermek...us, bu...epiilés

A. z6ngés hanggal kezdddik

B. tartalmaz kétjegy médssalhangzét
C. jelentése: 1d§

D. maginhangz6ja hossza

Tobbszoros valasztds. (A kovetkezs feladatoknak egy vagy tobb
helyes megolddsa van. Mindet jelold!)

1D, U vagy 42 Jelold, ha i irandé!

A.gyan...  B.Kkaty... C. tan... D. hind...
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